
４割強が「ホテルの予約取りづらい」
エヌ・アンド・シー調べ

　女性４人に１人「ネットカフェで過ごす」
「予約取れなかった」出張族の半数経験　　
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建
設
業
に
特
化
し
た
人
材

派
遣
会
社
の
エ
ヌ
・
ア
ン
ド

・
シ
ー
は
全
国
の

～

歳

の
男
女
ビ
ジ
ネ
ス
パ
ー
ソ
ン

を
対
象
に
「
シ
テ
ィ
ホ
テ
ル

・
ビ
ジ
ネ
ス
ホ
テ
ル
の
利
用

と
建
設
に
関
す
る
意
識
調

査
」
を
実
施
。
全
回
答
者
に

ホ
テ
ル
の
予
約
に
つ
い
て
聞

い
た
と
こ
ろ
「
最
近
、
ホ
テ

ル
の
予
約
が
取
り
づ
ら
く
な

っ
て
い
る
」
の
同
意
率

（
「
非
常
に
そ
う
思
う
」
と

「
や
や
そ
う
思
う
」の
合
計
）

は

・
５
％
と
な
り
、
出
張

族
に
限
っ
て
み
る
と

・
５

％
が
同
意
を
示
し
た
。

　
「
ホ
テ
ル
の
予
約
が
全
く

取
れ
な
か
っ
た
こ
と
が
あ

る
」
で
は
全
体
の
経
験
率
は


・
２
％
だ
っ
た
。
出
張
族

の
経
験
率
は

・
０
％
と
約

半
数
を
占
め
た
。

　
ホ
テ
ル
の
予
約
が
取
り
づ

ら
い
と
実
感
し
て
い
る
７
４

８
人
に
「
ホ
テ
ル
の
予
約
が

取
り
づ
ら
い
状
況
は
東
京
五

輪
開
催
ま
で
続
く
」
と
思
う

か
聞
い
た
と
こ
ろ
、
同
意
率

が

・
２
％
と
な
っ
た
。

　
全
回
答
者
に
ホ
テ
ル
が
取

れ
な
か
っ
た
と
き
の
行
動
に

つ
い
て
聞
い
た
と
こ
ろ
、

「
料
金
が
高
く
て
も
空
い
て

い
る
部
屋
を
探
す
」
が

・

６
％
と
最
も
多
く
、
「
カ
プ

セ
ル
ホ
テ
ル
に
泊
ま
る
」
が


・
０
％
、
「
宿
泊
可
能
な

サ
ウ
ナ
や
健
康
ラ
ン
ド
に
泊

ま
る
」
が

・
３
％
、
「
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
カ
フ
ェ
で
過

ご
す
」
が

・
７
％
。
「
高

く
て
も
部
屋
を
探
す
」
の
は

男
性
よ
り
女
性
の
方
が
多
か

っ
た
が
、
女
性
の
４
人
に
１

人
は
「
ネ
ッ
ト
カ
フ
ェ
で
過

ご
す
」
と
回
答
し
た
。

　
ま
た
、
人
気
の
ビ
ジ
ネ
ス

ホ
テ
ル
ラ
ン
キ
ン
グ
は
１
位

「
東
横
イ
ン
」
、
２
位
「
ア

パ
ホ
テ
ル
」
、
３
位
「
ホ
テ

ル
ル
ー
ト
イ
ン
」
だ
っ
た
。

　
一
度
は
泊
ま
っ
て
み
た
い

憧
れ
の
ホ
テ
ル
は
１
位
「
帝

国
ホ
テ
ル
」
、
２
位
「
ザ
・

ペ
ニ
ン
シ
ュ
ラ
」
、
３
位

「
ホ
テ
ル
オ
ー
ク
ラ
」
だ
っ

た
。

　
有
効
回
答
か
ら
２
千
サ
ン

プ
ル
を
抽
出
し
た
。


